INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
A Aplica Para: o Volk A k
INSTALACION olkewagan Anaro

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSW-P-AM18) « (BSW-C-AM18, BSW-P-AM18) / (T1W-P-AM18)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BSW-P-AM18 HERRAJES - KH-BSW-P-AM18

EL BRONCO AUTOPARTES

r 2 Tornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 5/16" X 1 1/2" PRINCIPALES “A” AUXILIARES “B"
em 2 | Tornillo Cab. Hexagonal de 8mm X 30mm
4 Rondana Plana de 5/16" N Lado Piloto
@ 4 Rondana de Presién de 5/16" Lado Copiloto
® 2 | Tuerca Hexagonal de 5/16" <
@me 2 | Tornillo Cab. Botén Allen de 3/8" X 1 1/4"
© 2 Rondana Plana d§’3/8" Lado Piloto
0 2 Rondana de Presion de 3/8"
® 2 Tuerca Hexagonal de 3/8" Q
Q
i 4 | Tornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 1 3/4" de 7/16" X 1 1/2"
0] 4 | Rondana Plana de 7/16" Lado Copiloto
o 4 Rondana de Presion de 7/16" 2Pzas./Juego 2 Pzas. / Similares
® 4 Tuerca Hexagonal de 7/16"

Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/2"
Rondana Plana de 1/2"

Rondana de Presion de 1/2"

Tuerca Hexagonal de 1/2"

A D DD

Guia Micro-Alambre para Tornillo de 7/16"
Guia Micro-Alambre para Tornillo de 5/16"
4 | Solera paraTornillo de 2 1/2" X 3/4"

Bhh eoof

HERRAMIENTA NECESARIA

- Matraca «Dado de 13mm
«Dado de 1/2" -Dado de 9/16"
-Dadode 11/16" - Dado de 3/4"
- Llave de 13mm . Llave de 1/2"
- Llave de 9/16" «Llavede 11/16"
- Llave de 3/4" - Llave Allen de 7/32"
X X))

Lea y comprenda correctamente las mstrucclones de Ia guiay ensegulda proceda con Ia instalacion del accesorio
Y B 10 lAI]I] PILOTO

DE 7/46" " Xa191/2"

1.- Por la parte frontal de la defensa, ubique en la parrilla inferior, el 2.- Inserte un tornillo espemal de 7/16" con varilla junto con una solera
barreno lateral que se muestra en la primer imagen y proceda a para tornillo y paselos por dentro del chasis.

introducir una guia de micro-alambre para después sacarlo por la parte

interna, a un constado del chasis. Tal como se observa.

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM18 1/4




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
INSTALACION |™ +Volkswagen Amarok

(<)

EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSW-P-AM18) + (BSW-C-AM18, BSW-P-AM18) / (T1W-P-AM18)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

3.- Saque la rosca del tornillo por ~ 4.- Inserte el Herraje Auxiliar “B” por la rendij de la parrilla superior marcada en la imagen y fijelo al tornillo
la parte frontal, apuntando sobre la previamente insertado usando las rondanas y tuerca de 7/2"
parrilla. Aun no retire la guia.

5.- Identifique, en la parte frontal inferior del auto, Ios barrenos existentes laterales en el chasns senalado en las imagenes superiores y proceda a
instertar un Tornillo Esp. con varilla de 5/16" con ayuda de la guia de micro-alambre, pasando del barreno mas grande (galuz) hacia el barreno
posterior dejando la rosca hacia fuera tal como se observa.

6.- Introduzca otro Tornillo Esp. con varilla de 5/16" con ayuda de la guia de micro-alambre, pasando del barreno mas grande (galuz) hacia el
barreno posterior dejando la rosca hacia fuera.

7.- Con ayuda de otra guia de micro- alambre inserte un tornillo esp. con varllla de 7/16" junto con una solera para tornillo, metiendo primero el
tornillo y enseguida la solera, después jale el tornillo sacando la rosca hacia afuera del barreno, tal como se sefiala.

Codigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emisién: 12 de Marzo de 2019
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM18 2/4




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
A Aplica Para: o Volk A k
INSTALACION olkewagen Anaro

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSW-P-AM18) « (BSW-C-AM18, BSW-P-AM18) / (T1W-P-AM18)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente Ias mstrucclones de Ia gula y ensequida proceda conla mstalaclon del accesorio

©
EL BRONCO AUTOPARTES

8.- Una vez puestos los tornillos presente el Herraje Principal “A” y pase las guias de estos por los barrenos del herraje. finalmente alinee y fijelo
en los tornillos.

9.- Retire con cuidado las guias procurando que ningun tornillo se caiga
=7 Yy use las tuercas y rondanas de 5/16" y 7/16" respectivamente para fijar
4 el Herraje.

" TU‘ERCAS Y RONDAN.A+S"
' DE5/16" :

10.- De Iado Copiloto |gualmente debera insertar en el barreno ( Galuz ), con ayuda de una guia, un tornillo esp con varllla de 7/16" junto con una
solera para tornillo, metiendo primero el tornillo y enseguida la solera, después jale el tornillo sacando la rosca hacia afuera del barreno, tal como se
sefiala.

11.- Presente el Herraje Principal “A” (Lado Copiloto) pasando la guia por el prier barreno sefialado e inserte en el tornillo sobre el chasis. Fijelo
con la tuerca y las rondanas de 7/16".

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM18 3/4




INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco / Trainer
A Aplica Para: o Volk A k
INSTALACION olkewagan Anaro

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BSW-P-AM18) « (BSW-C-AM18, BSW-P-AM18) / (T1W-P-AM18)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
' ' / ~ LADD COPILOTO ,<:)__,

¢ <
¢ =

©
EL BRONCO AUTOPARTES

—

TORNILLOS

12.- Termine de fija el herraje usando dos tornillos de 8mm X 30mm en 13.- Finalente monte la Burrera e instalela sobre la parte externa de
los barrenos roscados posteriores. los Herrajes, usando los tornillos boton allen de 3/8" X 1 1/4" para los
auxiliares y los tornillos hexagonales de 1/2" X 1 1/2" para los principales.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: IN-D&D-06 Version: 02 Emision: 12 de Marzo de 2019
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\SUPER BRONCO-TRAINER\VOLKSWAGEN\KH-BSW-P-AM18 4/4




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

